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Для того, щоб задіяти весь іміджевий потенціал нашої держави, необхідні 
продумана державна інформаційна політика й чітко спланована брендінгова 
кампанія. Вдале поєднання внутрішньої та зовнішньої складової іміджу дасть 
можливість скорегувати негативний імідж України та створити підстави для 
формування позитивного бренду. Саме зовнішньополітичні техніки PR дозволяють 
не протидіяти стереотипам, а створювати новий імідж країни чи запускати нові 
позитивні характеристики, які б закріпили її позиції на міжнародній арені та в 
міжнародному співтоваристві. 

Брендінгова кампанія України повинна базуватися на дослідженнях щодо вже 
існуючого іміджу країни, враховувати національні особливості цільових груп та 
досвід зарубіжних країн.  

Україна, охоплена політичною кризою, має передусім імідж політично 
нестабільної держави, що, звісно, не на користь ані її політичній еліті, ані 
громадянам. Саме тому необхідні  цілеспрямовані теоретично обґрунтовані дії 
держави з метою формування привабливого політичного іміджу.   

Проблема формування позитивного іміджу України та української влади 
охоплює кілька аспектів: формування внутрішнього іміджу кількох рівнів на 
всеукраїнському, на загально європейському та  на рівні окремих країн ЄС, а 
також загалом на міжнародному рівні. При цьому позитивне (чи, принаймні, 
позитивніше, ніж тепер) сприйняття України та влади має бути в результаті 
сформоване у представників дрібного, середнього та крупного бізнесу, у 
представників влади і недержавних організацій та власне пересічних громадян. 

Україна має стати потрібною, необхідною з усіх точок зору – для ведення бізнесу, 
для проведення міжнародних та міждержавних переговорів, для вкладення коштів, для 
відпочинку, для апробації та повноцінної реалізації міжнародних програм та проектів 
тощо. Крім того, країна має активніше –– виконувати функції лідера регіону. 

 Адже, Україна має достатньо позитивних реалій, на яких би міг формуватися 
її імідж. Проте імідж, який набула Україна в Європі і світі, потребує ретельного і 
неупередженого перегляду. Ми велика європейська нація з великою європейською 
культурою.  

Україна є найбільшою за територією європейською країною,п’ятою за кількістю 
населення; має промисловий,сільськогосподарський і військовий потенціал – все, щоб 
відігравати провідну роль в європейських і світових справах. Недостатня присутність 
України в міжнародному інформаційному просторі ускладнює просування 
позитивного іміджу нашої держави в світі. Проте відзначається важливим вирішення 
внутрішніх проблем для формування позитивного авторитету України. 

 
 

Сирота Дмитро Ярославович  
(магістрант РДГУ спеціальності „Політологія”,  

наук. керівник – доц. Черній А.Л.) 
 

АДАПТАЦІЯ ВИБОРЧОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ  
ДО ЄВРОПЕЙСЬКИХ СТАНДАРТІВ 

Прагнення Україною до встановлення демократичних стандартів ставить 
вимоги щодо забезпечення реалізації прав людини й громадянина, які визначаються 
Конституцією України. Волевиявлення народу, що відбувається через періодичні 
нефальсифіковані вибори, повинно бути основою діяльності уряду, адже вибори є 
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одним із найголовніших механізмів отримання влади в демократичній державі, які 
ще й сучасною політичною наукою визнаються універсальним критерієм демократії. 
Окрім того, саме налагодження ефективного функціонування виборчої системи 
сприятиме формуванню політичної еліти Однак усі ті політичні процеси, які на 
сьогодні відбуваються в Україні, свідчать про наявність великої кількості 
суперечностей і невідповідностей правовій регламентації форм безпосередньої 
демократії. Україна потребує приведення до ладу виборчої системи, яка буде 
відповідати прийнятим у демократичному світі критеріям, а також ураховуватиме 
притаманні українському народу історичні особливості, соціально-економічний 
розвиток нашої держави й інші особливості населення країни. Вибори як форма 
народного волевиявлення є одним зі способів формування народом органів 
державної влади та місцевого самоврядування або інших інститутів. Це стосується 
насамперед формування представницьких органів законодавчої влади – парламентів, 
інституту президента, органів місцевого самоврядування. 

Виборчі системи в країнах Європи складалися різного часу, видозмінювалися, 
відображаючи особливості історичного розвитку кожної з них. Проте можна 
виокремити загальні характеристики виборних структур європейських держав. У 
зарубіжних конституціях відзначені такі головні принципи: загальні, вільні, прямі 
й непрямі вибори при таємному голосуванні. 

Існуюча в Україні партійно-електоральна система є невід’ємним чинником 
існуючої політичної кризи в Україні. Закладена в ній електоральна формула не дає 
змогу створити ефективно функціонуючий парламент та стабільну партійну 
систему на користь парламентської більшості й уряду. Це вимагає оптимізації тієї 
партійно-електоральної системи, що склалася на сьогодні в 

Україні, та робить концентрацію зусиль на „доопрацюванні” вбудованої в ній 
схеми пропорціонального представництва нагальною потребою часу. Вихід України 
на демократичний шлях розвитку спонукає до глибокого вивчення сучасного стану її 
виборчої системи та перспектив її розвитку. Адже вибори є одним з найголовніших 
механізмів отримання влади в демократичній державі. Часті зміни виборчого 
законодавства, мотивовані політичним виграшем, свідчать про низьку якість 
демократії. З іншого боку, зростання ефективності дій політичних партій під час 
маніпуляцій із виборчим законом демонструє стабілізацію політичної сцени, що, 
всупереч змінам і перетасуванням, які тривають, стає дедалі прогнозованішою. Це 
дає підстави політичним суб’єктам передбачати, яка позиція в межах виборчого 
закону буде для них виграшною під час виборів (чи згодом). 

Отже, як бачимо реформування виборчої системи України та приведення її до 
загально прийнятих норм є важливим елементом на шляху демократичного 
розвитку нашої держави. 

 
 

Бєлова Анастасія Юріївна  
(студентка 4 курсу РДГУ спеціальності „Історія”, 

 наук. керівник – доц. Невинна Г.Я.) 
 

ЖІНОЧЕ ПОЛІТИЧНЕ ЛІДЕРСТВО В УКРАЇНІ 
Традиційно лідерство як соціально-психологічний феномен вивчалось 

майже без врахування статі, тому що лідерська роль апріорі вважалась 
мускулінною. На керівних державних посадах, а також у масових громадсько-
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Перші вибори президента Білорусії відбулися 10 липня 1994 року, в них брали 
участь 6 кандидатів. У другому турі з результатом близько 80 %  переміг 
Олександр Лукашенко. 24 листопада 1996 в Білорусії був проведений референдум, 
на який були винесені поправки, що розширюють повноваження виконавчої влади 
і президента, і деякі інші питання. За прийняття поправок висловилося 70,45 % 
виборців. 9 вересня 2001 відбулися чергові вибори президента, переможцем в яких 
знов став Лукашенко, набравши 75,62 % голосів. 17 жовтня 2004 був проведений 
референдум про внесення поправок в Конституцію, що знімають обмеження на 
кількість президентських термінів. 77,3 % виборців підтримало ці зміни. Слід 
зазначити, що зміни до закону «Про президента Республіки Білорусь», що 
виключають обмеження в два терміни, були схвалені Радою республіки лише 5 
жовтня 2006. 

Перш за все, проблема політичного устрою Білорусії полягає в тому, що 
майже вся вертикаль влади республіки Білорусія формується саме президентом. 
Таким чином, внутрішня й зовнішня політика формується в залежності від 
поглядів та переконань президента республіки. Проблема внутрішнього управління 
республіки Білорусь полягає і в тому, що всі силові структури також формуються в 
залежності від інтересів президента, це створює передумови придушення 
демократії. Свідченням цього є ситуація на виборах президента Білорусії, коли 
мітинги після виборів президента були суворо розігнані силовими структурами. 

Друга проблема полягає в тому, що президент Білорусії на сьогоднішній день 
знаходиться при владі третій строк поспіль, що створює передумови захоплення 
влади та перебування на пості президента надалі.  

По-третє, недосконалість політичного устрою Білорусії полягає в процедурі 
обмеження влади президента в республіці. Президент Республіки Білорусь може 
бути достроково звільнений з посади при стійкій нездатності за станом здоров’я, у 
зв’язку з здійсненням державної зради або іншого тяжкого злочину. Таке рішення 
вважається прийнятим, якщо за нього проголосувала більшість від повного складу 
Палати представників по пропозиції не менше однієї третини її депутатів та не 
менше двох третин від повного складу Ради Республіки. Процедура імпічменту не 
передбачена в Конституції, таким чином майже не можливо обмежити владу 
президента в країні демократичними механізмами. 

Отже, практика президентської влади в країнах пострадянського простору 
показує, що у порівнянні з усіма іншими вищими посадовини особами, президент 
має особливий статус. Його прерогативи дозволяють відігравати провідну роль у 
суспільно-політичному житті.   

Сьогодні особливої актуальності набуває питання довіри громадян до 
політичних інститутів, особливо в тих країнах, які здійснюють політичну 
модернізацію, і, у першу чергу, це стосується інституту президентства.  
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